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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 39 DEL 29/04/2022

OGGETTO:  INTERROGAZIONE  A  RISPOSTA  ORALE  PRESENTATA  DAL 
CONSIGLIERE  COMUNALE  CORRADO  GIOVANNI  RIGUARDANTE  LO  STATO  DEI 
LAMPIONI IN VIA ALDO MORO A CASALGRANDE. RITIRATA.

L’anno  duemilaventidue il  giorno ventinove del  mese  di  aprile alle  ore 18:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 14 Assenti N. 3

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri:Vacondio Marco, Ruini Cecilia e Bottazzi Giorgio. 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.: Baraldi Solange, Balestrazzi 
Matteo e Ferrari Luciano.
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I  presenti  sono  ora  n.  13,  dato  atto  che,  ad  inizio  trattazione  della  proposta  di 
delibera n.  316/2022,  il  Consigliere Venturini  Giovanni  Gianpiero ha dichiarato di 
dover lasciare la seduta.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori Benassi Daniele e 
Roncarati Alessia.

Segue  il  dibattito  sotto  riportato  in  merito  all’interrogazione  presentata  dal  Consigliere 
Comunale Corrado Giovanni avente il seguente oggetto: 

Oggetto: INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE 
COMUNALE CORRADO GIOVANNI RIGUARDANTE LO STATO DEI LAMPIONI IN VIA 
ALDO MORO A CASALGRANDE. RITIRATA

“Presidente CASSINADRI

Passo ora la parola al Consigliere Corrado per l’illustrazione del punto.

Consigliere CORRADO

Grazie Presidente. Come ho accennato ai capigruppo nei giorni scorsi, comunico che  
ritiro questa interrogazione in quanto nel frattempo la situazione dei lampioni è cambiata  
ed è stata risolta. Grazie.

Presidente CASSINADRI

Grazie Consigliere Corrado”.

Si  dà atto che il  Consigliere  Comunale  Corrado Giovanni  ha ritirato  la  presente 
interrogazione.

La seduta è chiusa alle ore 20:40.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


